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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

      Αθήνα, 20.12.2016    

      Αριθµ. πρωτ. 5953   

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

Ταχ. ∆/νση: Αβέρωφ 12Α 

Τ.Κ.: 10433, Αθήνα  

Τηλ: 213 2037542                

 

       

 

 Προς το Τµήµα 

Προδιαγραφών Τιµών και 

Ποιότητας  

        

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 99 ΚΑΙ ΑΠΟ 5.12.2016 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

Την 5η ∆εκεµβρίου 2016, ηµέρα ∆ευτέρα, ώρα 13.00΄, συνήλθε δυνάµει των 

ανωτέρω αναφερόµενων διατάξεων, σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 

συνεδριάσεων η Ολοµέλεια της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας υπό την 

προεδρία της Προέδρου της Πετρούλας - Αναστασίας Σαρτζετάκη. Στη 

συνεδρίαση αυτή ήταν παρόντες, εκτός της ιδίας, ο Αντιπρόεδρος της 

Επιτροπής Απόστολος Σίνης και τα µέλη της Φλώρα Νικολοπούλου, Ιωάννης 

Βρεττός, Ασπασία-Αθηνά Βολακάκη, Χαράλαµπος Πεττεµερίδης και Αθηνά 

Καπότη. Χρέη γραµµατέως εκτέλεσε η υπάλληλος της Επιτροπής Ζωή 

Λαµπηδώνη. Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία της Ολοµέλειας της Επιτροπής 

Προµηθειών Υγείας, ξεκίνησε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας 

διάταξης και ολοκληρώθηκε στις 15.00’ της ίδιας ηµέρας. Κατά τη συζήτηση 

όλων των θεµάτων για τα οποία ελήφθη απόφαση παρίσταντο 

αδιαλείπτως τα ως άνω επτά (7) µέλη της Επιτροπής.    

 

Β’ ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ  

ΘΕΜΑ 1ο: Περί της εφαρµογής της κωδικοποίησης προϊόντων και 

υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκοµείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» από 1.1.2018  

Τα παριστάµενα µέλη της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας λαµβάνουν υπόψη: 

Ι. Τις διατάξεις του Ν. 3580/2007 (Α’ 134) «Προµήθειες Φορέων 

εποπτευόµενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

άλλες διατάξεις», όπως αυτός ισχύει σήµερα. 
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ΙΙ. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 3918/2011 (Α’ 31) «∆ιαρθρωτικές 

αλλαγές στο σύστηµα υγείας και άλλες διατάξεις», όπως αυτός ισχύει 

σήµερα. 

ΙΙΙ. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (Α΄ 147) «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, 

Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)» όπως αυτός ισχύει σήµερα. 

IV. Την απόφαση της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας που ελήφθη στην 70η 

και από 30.12.2015 συνεδρίασή της (θέµα µόνο από τα εκτός ηµερησίας 

διατάξεως θέµατα), η οποία τιτλοφορείται «Έγκριση των συµπερασµάτων 

του υπ  ́ αριθµ. πρωτ. Ε.Π.Υ. 5204/29.12.2015 πρακτικού της Οµάδας 

Εργασίας για την µελέτη της κωδικοποίησης της 7ης Υ.Πε., του Γ.Ν. 

«Ευαγγελισµός», και άλλων δηµόσιων φορέων» (Α∆Α: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13) και 

ειδικώς την εγκύκλιο που περιλαµβάνει η απόφαση αυτή µε θέµα «Ενιαία 

κωδικοποίηση των προϊόντων και υπηρεσιών που προµηθεύονται και 

χρησιµοποιούν οι δηµόσιοι φορείς υγείας». ∆υνάµει της εγκυκλίου αυτής 

«…[Ό]λοι οι φορείς της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 

υποχρεούνται από 1.1.2017 και επέκεινα να κωδικοποιούν όλα τα προϊόντα 

και τις υπηρεσίες που προµηθεύονται και χρησιµοποιούν, πλην των 

προϊόντων και υπηρεσιών που καταλαµβάνονται από τον Κατάλογο της 

Ενιαίας Ονοµατολογίας και Κωδικοποίησης των Εργαστηριακών Εξετάσεων 

(Κ.Ε.Ο.Κ.Ε.Ε.), σύµφωνα µε την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του 

Γενικού Νοσοκοµείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», και να την χρησιµοποιούν σε κάθε είδους 

αναφορά τους στα προϊόντα και στις υπηρεσίες που προµηθεύονται και 

χρησιµοποιούν. Η κωδικοποίηση αυτή δεν υποκαθιστά άλλες υποχρεωτικές 

κατά το νόµο κωδικοποιήσεις προϊόντων και υπηρεσιών αλλά λειτουργεί 

παράλληλα µε αυτές..».   

V.1. Το µε αριθµό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 4440/31.8.2016 έγγραφο της 

Επιτροπής Προµηθειών Υγείας προς τις Υ.ΠΕ. της χώρας, µε το οποίο αυτές 

καλούνταν άµεσα να την ενηµερώσουν αναφορικά µε το στάδιο 

ενσωµάτωσης από τα νοσοκοµεία της χωρικής αρµοδιότητάς τους της 

κωδικοποίησης  προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκοµείου 

Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», 

την οποία αυτά οφείλουν, δυνάµει της υπό στοιχείο IV απόφασης της 

Επιτροπής Προµηθειών Υγείας, να εφαρµόζουν από 1.1.2017.   

2. Το γεγονός ότι ουδείς εκ των αποδεκτών του αµέσως ανωτέρω 

εγγράφου της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας απήντησε θετικά σε αυτό, µε 

συνέπεια εξ αυτού να προκύπτει ότι η διαδικασία της ενσωµάτωσης δεν 

βρίσκεται σε ώριµο στάδιο και ότι απαιτείται η τροποποίηση της 

ηµεροµηνίας της 1.1.2017 ως ηµεροµηνίας έναρξης της υποχρέωσης των 

φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 να 

χρησιµοποιούν την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού 
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Νοσοκοµείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-

ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ».  

VI.1. Το ότι στην υπό στοιχείο IV απόφαση της Επιτροπής Προµηθειών 

Υγείας επίσης ορίζεται ότι «…[Η] εποπτεία, η επικαιροποίηση, η συµπλήρωση, 

η εκσφαλµάτωση, ο εν γένει έλεγχος και η υποστήριξη σε κεντρικό επίπεδο 

της κατά το άρθρο 1 κωδικοποίησης, πλην της κωδικοποίησης του 

Κ.Ε.Ο.Κ.Ε.Ε. για την οποία εφαρµόζονται όσα προβλέπονται στις µέχρι τούδε 

αποφάσεις και εγκυκλίους της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας για την 

εφαρµογή του και όσες τυχόν στο µέλλον εκδοθούν για το ίδιο ζήτηµα, 

ασκείται από την Επιτροπή Προµηθειών Υγείας, Τµήµα Προδιαγραφών, 

Τιµών και Ποιότητας, διαµέσου µόνιµης επιτροπής φέρουσα τον τίτλο 

«Επιτροπή Ενιαίας Κωδικοποίησης». Η επιτροπή είναι πενταµελής, 

αποτελούµενη από τρεις (3) υπαλλήλους της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας, 

εκ των οποίων ο ένας (1) εξ αυτών ορίζεται ως πρόεδρός της, και δύο (2) 

υπαλλήλους της Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης Κοινωνικής Ασφάλισης Α.Ε. 

(Η.∆Ι.Κ.Α. Α.Ε.)….». 

2. Το µε αριθµό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 5218/2016 έγγραφο της Προέδρου της 

Επιτροπής Ενιαίας Κωδικοποίησης, η οποία συνεστήθη µε την υπό στοιχείο 

IV απόφαση της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας. Στο εν λόγω έγγραφο 

ενσωµατώνεται η από 20.10.2016 έκθεση πεπραγµένων της εν λόγω 

επιτροπής.  

3. Το γεγονός της υποστελέχωσης της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας και 

ειδικώς του Τµήµατος Προδιαγραφών Τιµών και Ποιότητας, το οποίο έχει, 

δυνάµει της υπό στοιχείο IV απόφασης της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας, 

την αρµοδιότητα της άσκησης εποπτείας, επικαιροποίησης, συµπλήρωσης, 

εκσφαλµάτωσης, και του εν γένει ελέγχου και υποστήριξης σε κεντρικό 

επίπεδο της κωδικοποίησης προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού 

Νοσοκοµείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-

ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» διαµέσου της «Επιτροπής Ενιαίας Κωδικοποίησης». 

4. Τη µε αριθµό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 4814/2016 απόφαση του Αντιπροέδρου 

της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας «Μετακίνηση των υπαλλήλων 

Ευαγγελίας Μαραυγάκη και Αναστασίας Βλαχοδήµου» (Α∆Α: 7ΛΓΞ465ΦΥΟ-

ΘΥΥ).   

VII.1. Τη µε αριθµ. πρωτ. ΕΠΥ 5744/2016 εισήγηση του Τµήµατος 

Προδιαγραφών Τιµών και Ποιότητας.   

2. Το γεγονός ότι ακόµη δεν έχει εγκριθεί µε Κ.Υ.Α. ο Κανονισµός 

Λειτουργίας της Επιτροπής Προµηθειών Υγείας. 

 

Για όλους τους ανωτέρω επάλληλους λόγους 

Αποφασίζουν, µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ τους,  οµοφώνως τα 

εξής:  

ΑΔΑ: ΩΨΥΧ465ΦΥΟ-ΔΚΟ



4 

 

Πρώτον, ορίζουν την 1.1.2018 ως ηµεροµηνία έναρξης της υποχρέωσης 

των φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 να 

χρησιµοποιούν την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού 

Νοσοκοµείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-

ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», όπως η υποχρέωση αυτή καθορίζεται στην απόφαση της 

Επιτροπής Προµηθειών Υγείας που ελήφθη στην 70η και από 30.12.2015 

συνεδρίασή της (θέµα µόνο από τα εκτός ηµερησίας διατάξεως θέµατα) 

«Έγκριση των συµπερασµάτων του υπ  ́αριθµ. πρωτ. Ε.Π.Υ. 5204/29.12.2015 

πρακτικού της Οµάδας Εργασίας για την µελέτη της κωδικοποίησης της 7ης 

Υ.Πε., του Γ.Ν. «Ευαγγελισµός», και άλλων δηµόσιων φορέων» (Α∆Α: 

678Ε465ΦΥΟ-Ο13).  

∆εύτερον, ορίζουν ότι η Επιτροπή Ενιαίας Κωδικοποίησης, όπως οι 

αρµοδιότητες αυτής προβλέπονται στην προλεγόµενη απόφαση της 

Επιτροπής Προµηθειών Υγείας (Α∆Α: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13), είναι επταµελής, η 

δε υπάρχουσα σύνθεσή της τροποποιείται ως εξής:  

(α) Προστίθεται ένα µέλος οριζόµενο από το Γενικό Γραµµατέα ∆ηµόσιας 

Υγείας του Υπουργείου Υγείας, το οποίο καταλαµβάνει τη θέση του 

προέδρου της. 

(β) Προστίθεται ένα µέλος οριζόµενο από το Κεντρικό Συµβούλιο Υγείας. 

(γ) Η µέχρι τούδε πρόεδρός της υπάλληλος Ευαγγελία Μαραυγάκη 

απαλλάσσεται, κατόπιν αιτήµατός της και ενόψει της µετακίνησής της από 

το Τµήµα Προδιαγραφών Τιµών και Ποιότητας στο Τµήµα 

Προγραµµατισµού και Αξιολόγησης, από τα καθήκοντα του προέδρου και 

µέλους αυτής και αντικαθίσταται από την υπάλληλο του Τµήµατος 

Προδιαγραφών Τιµών και Ποιότητας Αναστασία Βλαχοδήµου, η οποία 

ορίζεται ως µέλος και γραµµατέας της ιδίας επιτροπής.   

Σε εκτέλεση τούτου, το Τµήµα Προδιαγραφών Τιµών και Ποιότητας να 

διαβιβάσουν αµεληττί προς τους ανωτέρω δύο φορείς έγγραφο ζητώντας 

να ορίσουν µέλη. 

Τρίτον, κατά τα λοιπά η προλεγόµενη απόφαση της Επιτροπής 

Προµηθειών Υγείας (Α∆Α: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13) ισχύει ως έχει.  

 

 

            Η Πρόεδρος 

 

 

                              Πετρούλα-Αναστασία Χρ. Σαρτζετάκη 
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